

证券代码：002880

证券简称：卫光生物

深圳市卫光生物制品股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
活动参与人员	中信资管：魏巍；创金合信基金：毛丁丁；中科沃土：孟禄程；深圳宏鼎财富：刘璐璐；鑫元基金：林启姜；中加基金：蔡再行、温燕；平安基金：刘杰；方正证券：庞焯毅；华商基金：常宁；高信百诺：魏子涵；万家基金：况晓；国寿养老：赵垒；康泰资产：陈怡；广州诚协投资：陈彤；大摩华鑫基金：潘海洋；阳光资产：赵孟甲；华泰证券资管：李勇剑
时间	2022年2月28日 11:00-12:00
地点	董事会秘书办公室
形式	电话会议
交流内容及具体问答记录	<p>问题 1：公司目前浆站有几个？2021 年公司采浆量是多少？公司与云南楚雄州此前签订了战略合作协议，新浆站的拓展进展如何？</p> <p>答：公司目前单采血浆站有 8 个，2021 年采浆量约 450 吨。公司与云南省楚雄州人民政府于 2021 年 2 月签订了《合作框架协议》，双方就在楚雄州投资建设“健康产业创新基地与血液制品研发中心项目”达成一致意向。此项目因疫情及当地采浆政策的调整，目前在等待政府的相关批复。</p>

问题 2：公司产品品种中，占收入比重比较大的是人血白蛋白和静注人免疫球蛋白，这两个产品及其他产品的增长预期是多少？

答：公司人血白蛋白和静注人免疫球蛋白的产品根据采浆量的增长同比增长，对于狂犬病人免疫球蛋白和伤风免疫球蛋白产品，增长会超过普通的基础性产品。

问题 3：公司在研发方面，目前主要研发产品的进展如何？

答：公司主要在研产品包括人凝血酶原复合物和人凝血因子Ⅷ等 5 个品种，其中人凝血酶原复合物已通过临床核查，计划今年获批上市；人凝血因子Ⅷ已完成 III 期临床研究，计划今年申报 NDA 并完成注册现场核查；新型静注人免疫球蛋白（10%）已完成临床前药学、药理毒理研究，计划今年启动临床研究；人纤维蛋白粘合剂正开展临床前研究，计划今年申报 Pre-IND 沟通交流；冻干人用狂犬病疫苗正在进行 Pre-IND 沟通交流，计划今年启动临床研究。

问题 4：2020 年 11 月，公司与深圳市光明区科技创新局、广州汉腾生物科技有限公司签订了战略合作协议，共同推动生物大分子创新药 CDMO 平台落地深圳市光明区，这个项目的合作模式如何？

答：公司以对外投资广州汉腾生物科技有限公司的方式来落实战略合作协议，详见公司于 2021 年 3 月 26 日披露在巨潮资讯网的《关于对外投资参与增资生物医药 CDMO 企业的公告》。

问题 5：广东省集采涉及血液制品，公司是如何对价格进行预期的？

	<p>答：公司已参与《广东联盟双氯芬酸等 153 个药品集团带量采购文件（征求意见稿）》中血液制品相关的集采报价。血液制品行业具有资源紧约束特征，市场需求还有较大提升空间，集采对公司产品价格的影响暂存在不确定性，就公司目前掌握的信息来判断，对公司产品价格暂时无影响。</p> <p>问题 6：公司 2020 年毛利率，相比 2019 年有所降低，原因是什么？</p> <p>答：公司毛利率有所降低，一是因为公司在质量标准上的投入增加；二是因疫情等原因，公司 2020 年产品结构上以传统产品为主，特免类高附加值的产品销量较低，如上两方面原因导致公司的毛利率水平有所降低。</p> <p>问题 7：公司卫光生命科学园一期是否已投入使用？聚焦哪些产业？</p> <p>答：卫光生命科学园一期已建设完毕，将逐步投入使用。卫光生命科学园聚焦生命科学创新前沿，打造生物产业集聚高地，以生物药、医疗器械、先进治疗技术为主要产业定位，通过建立中试服务平台、引入培育龙头 CRO/CDMO 机构、与上下游研究机构和企业建立战略联盟等方式，全方位链接产业资源, 建立生命健康生态圈。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>不涉及应披露重大信息。</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>